

四人联袂出演“传家宝”老套骗局

玻璃手镯骗去老太15.5万

一个老套的“传家宝”骗局，被几个骗子演绎得张弛有度，丝丝入扣。结果，唯一观众也是受骗者刘老太深信不疑，拿出15.5万元，买下了传家宝。最终，她发现买下的是块玻璃手镯。近日，几个骗子被南京市六合区检察院审查起诉。

今年春节过后，吉林老乡马红、潘建、王山和刘汉四人商量，要用学来的骗术挣笔钱。行动前，他们进行了排练。马红是中年妇女，扮演“传家宝”的持有者。潘建和王山是中年男子，看上去比较稳重，扮演角色分别为法官和税务干部。年轻的刘汉扮演银行职员。经过排练，他们带着道具“祖传白金镶宝手镯”来到南京市六合区。

2月20日，60多岁的刘老太到超市买完保健品后往家走。突然，一个中年妇女把刘老太叫住了，“大妈，请问哪里有收购珠宝金器的地方啊？”刘老太说不知道。中年妇女并不急着离开，拿出一个手镯给刘老太看，焦急地说：“大妈你看，这是我家祖传的宝贝，我父亲病重急着用钱，没办法只好卖掉，你真不知道收购的地方啊！”

刘老太还是想不出来。“好东西啊！”一句赞叹把刘

老太吓了一跳。回头一看，是一个穿着制服的男子。男子两眼放光，盯着手镯问：“这个手镯什么来头，绝对是件好东西。”中年妇女“如实相告”：“这是我家祖传的白金镶宝手镯，我家祖上是清朝的大官，一代一代传下来的，你看上面镶嵌着整整49颗宝石。”中年男子接过来玩赏，啧啧赞叹，接着问：“你想卖多少钱？”中年妇女开口道：“别人说至少20来万，我急着用钱，20万就卖了。”中年男子说：“20万确实不贵，但我一个普通的法官，实在买不起，可惜啊。”

法官依依不舍地走了，刘老太也想走。这时，另一个穿制服的男子来了。他一把拉住中年妇女，说：“我是税务局的，我看你像是个骗子，你要是有胆的话，跟我去银行验一验真假！”随后，税务干部对刘老太说：“大妈，你跟我一起去作个证吧。”中年妇女理直气壮：“去就去，祖传的还能有假。”刘大妈觉得有意思，欣然前往。他们来到附近一家银行门口，从银行里出来一名身穿西服的年轻人。税务干部说：“正好，他是银行副经理，专门负责鉴定珠宝的，他一眼就能看出是真是假。”

银行副经理从包里拿出一个放大镜，端详了一会，对着手镯惊呼：“宝贝啊！实在是稀世珍宝！”中年妇女乐坏了，说：“那你们银行就收了吧？”副经理说：“你想卖，我们当然愿意收，不过银行的规矩是分期付款，你同意的话就跟我去签合同。”中年妇女面露难色：“我急着用钱，恐怕分期付款不行。”副经理说：“那就没办法了，你看他们愿不愿意买吧，这个宝贝一转手，肯定能赚钱。”

税务干部还没开口，刘老太先开口了：“你要是能便宜一点，这个手镯我买了！”中年妇女叹了一口气：“大妈，你说能出多少钱，只要够给我爸治病，我就卖给你。”两人经过一番讨价还价，最终以15.5万元成交。刘老太立马从银行取了钱，买下手镯沾沾自喜回家了。几天后，刘老太告诉家人买了个好东西，结果发现这个手镯居然是普通的金属玻璃手镯，此时骗子们已经离开了南京。

经警方侦查，几个月后，几名犯罪嫌疑人被警方在吉林抓获。目前，他们因涉嫌诈骗罪，已经被南京市六合区法院审查起诉。

(文中当事人化名)

通讯员 陆检 快报记者 吴杰

逼路人买黄碟 还抢走90元

快报讯 (记者 王冕) 前天，市民肖先生在南京市珠江路百脑汇电子商城附近办事，两名街边兜售盗版光碟的男子乘机向肖先生推销淫秽光碟，遭拒后居然抢走了肖先生身上的现金。

前天11点左右，肖先生在街边买了一张《建国大业》光碟。旁边两名也在兜售盗版光碟的男子热情地上前推销，称他们这里也有不

少好碟片，要肖先生挑几张。

“我说不需要了，随即走开，没想到他们一把拉住我，不让走。”肖先生说，两名男子随即表示，他们这里有许多色情光碟，“什么口味的都有”，非要让肖先生买两张。

肖先生很反感，快步走开，没想到两名男子一追一拦，追出三四十米，不肯罢休。

见此情形，不愿惹事的肖

先生说：“我给你们5块钱，也不要碟子，你们让我走吧。”说着，就从口袋里掏出一把现金，准备找一张5元的零钱给两名男子。

“没想到，他们看见我手中的钱，一把全给夺了过去，扭头就跑。”肖先生没追上，便报了警。

经清点，肖先生被抢去约90元。他说，钱不多，但这样事情性质太恶劣。

美国 DNR 等离子消融技术 德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术

一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术，在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗，医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术，代表了当今世界的较高水平。

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京机关医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系

会诊时间：至10月30日止 会诊期间：治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线：025-84801398(节假日不休)

地址：南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面) 乘车路线：乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车

“健康祛痘”一让痘痘不再复发！

—贺苗方清颜专业祛痘连锁机构南京总店开业1周年

一年来，在各大主流媒体的跟踪报道下，一个祛痘品牌渐渐的为宁城人们所熟悉；一个全新的治疗理念“健康祛痘”渐渐的被宁城人们所接受；一句话在宁城人们口中渐渐的流传——“要治痘，去苗方清颜”！

苗方清颜专业祛痘连锁机构全国400余家连锁店（截止到2009年10月15日）治愈患者数万例，仅新街口南京总店一年来累计治愈各类轻、重度及久治不愈的痘痘患者600余例！

苗方清颜一直引领专业祛痘领域，产品源自苗族

新街口总店：(莱迪广场旁)正洪大厦1101室

山西路分店：山西路68号颐和商厦8层D座

山区纯植物中草药精华，安全、无刺激且标本兼治、不复发，是国内唯一一家以“健康祛痘”为理念的祛痘机构！

苗方清颜不承诺“无效退款”，苗方清颜承诺：签约包治、不能治愈，双倍退款。为庆祝苗方清颜南京总店开业1周年，继续推出寻找100名重度患者参加“99元体验健康祛痘”活动，加送彩光3次，被痘痘困扰的朋友赶快报名吧！

www.qingyan520.com

电话：025-66615233

电话：025-86639596

担心老太中毒 好心邻居报警

阳台闻到煤气味，原是虚惊一场

快报讯 (记者 赵守诚) 前天晚上约10点钟，下关区姜家园一位住在3楼的小伙子站在自家阳台上，突然闻到一股刺鼻的煤气味，“不好，隔壁住着一位老太太，家里只有她一个人，八成是老人家里煤气泄漏了。”救人要紧，小伙子来到老太门前，但不管他如何使劲砸门，就是没人应。担心老太煤气中毒，小伙子当即拨打110报警。

二板桥派出所民警很快赶到。小伙子说，“邻居是位六七十岁的老人，吃晚饭时还看到她家灯亮着，她还在家里。”民警敲门，里面毫无反应。民警也有些害怕，大声喊“开门”。正巧小区居委会主任在楼下巡逻，听到动静也上了楼。“老人的儿子就住在附近，我去找找看。”主任说。他带着民警来到老人儿子的住处，结果没找到人。

随后，民警回到派出所，调出老人儿子的手机，但已经关机，还是找不到人。命悬一线，居委会主任不敢大意，第二次来到老人儿子住处，站在窗外拼命喊，里面探出一个脑袋，原来老人儿子已睡着了。听说母亲可能煤气中毒，老人儿子立即与主任一起奔向姜家园。儿子边走边打电话给母亲，电话通了，母亲说，“我好好的在家里睡觉呀。”

“你看煤气关好了没有？”“煤气关得好好的。”母子俩通话时，儿子已经来到家门口。

他冲进家门，也没发现任何异常，房间里更没有煤气味，原来是虚惊一场。这时已是晚上11点钟了。

“为何邻居和民警敲门你都不开？”儿子问。

“深更半夜的，我知道是什么人敲我的门呀？我一个人在家，本来

就有些怕。

听到响声又不

认识，更不敢开了，碰

到坏人上门咋办？”老人解释说。

(程先生报料奖40元)

拖拉机翻入沟 司机被压身亡



跌落沟中的拖拉机倒扣在驾驶员身上，致其死亡 叶先生供图

快报讯 (记者 李绍富) 昨天上午，六合区八百桥镇发生一起交通事故，一辆拖拉机在弯道路口转弯时，翻入路沟。司机坠入沟里后，被拖拉机压住，当场身亡。

事故发生在上午11点左右，地点位于八百桥镇峨嵋山村一处三岔路口。事故现场，一辆拖拉机四脚朝天翻倒在3米多深的路沟中，路上到处是鲜红的血迹和散落的空心砖。拖拉机驾驶员已被警方从沟里救出，可因长时间被拖拉机挤压，已没了气息。“太惨了，车子翻下沟里后，倒扣在了驾驶员身上，驾驶员是被活活挤压死的。”一参与救援的民警称，驾驶员被救出来时，浑身是血，面部被压得稀烂。

同是开拖拉机的目击者刘师傅认识死者，称死亡的拖拉机驾驶员姓王，今年50岁。事发前，王师傅驾驶满载空心砖的拖拉机在刘师傅前面20多米处行驶。当拖拉机行驶到峨嵋山三岔路口拐弯时，因上坡是陡坡，需加油门，可能是拐弯油门加得太大，车速太快，拐弯时拖拉机失去平衡，一头栽入路沟。

王师傅出事后，刘师傅立即报警，并呼叫附近村民过来帮忙施救。可由于拖拉机太重，众人费了好大力气，才将其移开。王师傅因伤势太重，不治身亡。

(叶先生报料奖50元)

猜舜天对阵鲁能胜平负 体彩送301个现金大奖

10月24日，江苏舜天国信队主场对阵山东鲁能泰山队，省体彩中心将在现场开展第三场也是最后一场“竞猜舜天主场胜平负20万现金送球迷”活动，本场活动继续送出301个现金大奖，其中一等奖1名，奖金4888元，二等奖300名，各等奖金200元。球迷朋友们可以继续享受看比赛、玩竞彩、中现金大奖的乐趣了。

从现在起，凡江苏省内、年满18周岁的手机用户，只要发送短信“88”+“胜”，

任一结果到1062200898竞猜江苏舜天国信主场胜平负，即有可能分享20万现金大奖，如预测江苏舜天国信主场胜，发送“88胜”到1062200898即可，每条短信信息费0.1元(不含通讯费)。投注截止时间为比赛下半场开始第20分钟时。江苏体彩将在南京市石城公证处的现场公证下，对所有竞猜正确的参与者进行抽奖，中奖结果在比赛结束后，以短信或电话通知观众，参与者须上江苏体彩网确认中奖结果。中奖者可凭手机和身份证到南京市黑龙江路35号——我省首个体育彩票竞彩店兑奖，兑奖截止时间为10月30日，逾期不予兑奖。

据了解，这是省体彩中心为庆祝单场足彩和单场篮球在江苏上市，让球迷们率先体验单场足彩的乐趣而举办的模拟投注活动。截至目前，该活动已成功举办两场，在前两场舜天对阵长沙和深圳队的比赛中，众多球迷踊跃投注竞猜，体彩中心一共送出了602个现金大奖，其中，每个奖金高达4888元的两个一等奖分别被手机尾号为8139和8087的两位球迷朋友摘得。

24日舜天主场末场竞猜活动现金大奖花落谁家，让我们拭目以待！

省彩

祛斑

只需5天

●独家提取术：采用DNA基因控制转移疗法，结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天)，彻底祛除脸上斑点。

●彻底祛除：遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、扁平疣。终生不反弹。

郑重签约祛除雀斑合同，祛不掉全额退款，独家技术，谨防假冒。

电话：025-52235576 www.ytquban.cn

地址：南京市集庆路233号